

ВАРНАНСКА

ПОЩА

ЕЖЕДНЕВЕНЪ ИНФОРМАЦИОНЕНЪ ВѢСТНИКЪ.

Телефонъ № 224

АБОНАМЕНТЪ: за една година 180 лева; за 6 мѣсеца 100 лева; за 3 мѣсеца 60 лева.
ОБЯВЛЕНИЯ: на 1 стр. 2 лева кв. см., II стр. по 150 лв. приставски по 1 левъ на думо.

Важно за ресторанти и домакинства
Не купувайте никакви **ЧИНИИ** преди да посетите магазин **НОЗА СЪТЪКЛАРИЯ**
където ще намерите всички необходими чинии, прибори, платки, шибтои и други полупромишлено-куриращи въ цѣла България.
Магазина се намира на ул. „Малко Търговско“ подъ Китриноуло, въ зданието на д. Педяевъ.
№ 4 Съ почитание: Колдерсъ & Максимова.
Печатница „Гугенбергъ“ — Варна

Г-ца Д-ръ Здравка Патронова
и
Майоръ Тодоръ Козаровъ
СГОДЕНИ
Силистра 15 мартъ 1921 г. Сливень

За великденскитѣ празници ОБУЩА! ОБУЩА!
Прѣди да си поръчатѣ или купите прѣгледайте **ЕФТЕНИТЪ** европейски **ОБУЩА**
които продава Варненското Търговско-Строително Банки въ Ситето, които по солидностъ нѣматъ подобни. Цѣни за чифтѣ:
Мъжки 330 лв. Юмюшки 220—270 лв.
Дамски чипици 330 лв. Дѣтски 100—200 лв.
Дамски пантофи 250 лв.

Редакъ случай за търговцитѣ
Пристигна въ града ни г-нь С. Jackson търговецъ отъ Англия. Притежава 6 хиляди ярда английски платъ. Зелающитѣ да купятъ плата да се отнесатъ въ хотелъ Лондонъ стая № 26 отъ 2 до 4 часа сл. пл. всѣки день. Цѣната на плата много износна. Г-нь С. Jackson ше пристои въ града ни само 3 деня.
338-2

ПОЛОЖЕНИЕТО.
(Телеграфни и телефонни съобщения)
Българскитѣ пльнници въ Гърция
Лондонъ, 20 мартъ. „Манчестеръ Гардиенъ“ отговаря на въпроса за задържане пльнниците въ Гърция. Споредъ едно съобщение, дадено отъ м-ра на външнитѣ работи, гръцкото правителство е убѣдено, че нѣма български пльнници въ Гърция и че ако има нѣкой български пльнникъ, който противъ волята си се държи въ Гърция, нека се яви прѣдъ властитѣ на селището, дѣто се намира и извая желанието си да се завърне въ България.
Това съобщение е издадено по исканието на международния комитетъ на Червеня кръсть.

Положението на Балканитѣ
Атина 22 мартъ (радио). Смята се, че по източния въпросъ е настъпило подобрене, върѣки че положението въ економическо отношение тукъ не е окончателно подобрено, може да се твърди, че за сега нѣма мѣсто за никакъвъ pessimизъмъ. Вѣрва се, че Гърция ше си остане враждебно настроена.
В. „Троммаксъ“ изтъква въ една статия, че днесъ Гърция ше остане да се бори съ собственитѣ си сили противъ

Анадола и по-изтънѣтъ заключая, че този положение е благоприятно за Гърция, защото тя има право само да се справи съ Турция.

Помощъ на Австрия
Парижъ, 21 мартъ (радио). В-къ „Матенъ“ съобщава, че австрийскитѣ канцлеръ, д-ръ Майеръ, въ разговора си, който имаѣ съ Ризоръ и Дамелъ, е помолилъ Франция да се съгласи да отстъпва мѣсечно по 2 милиона тона вжляща на Австрия отъ тѣзи, които сѣ спрѣзлени да получава отъ Германия, или Франция да отвори единъ кредитъ за необходимото количество гориво на Австрия.
Той смята, че този кредитъ ше позволи на Австрия да съществува самостоятелно безъ да се присъединява къмъ Германия. Въ противенъ случай присъединяването и ше стане безъ да може съюзникитѣ да се противопоставятъ, тъй като това нѣма да бже като резултатъ на официални прѣговори и рѣшения, а като послѣствие отъ постоянния натискъ на маситѣ.
Вѣстникитѣ прибавя, че френскитѣ министри ше увѣрятъ д-ръ Майеръ, че тѣ сѣ благосклонни къмъ Австрия.

Гърция мобилизира
Атина 22 мартъ. Въ една притурка, издадена миналата нощъ, се печата указъ за мобилизиране наборитѣ отъ 1913, 14 и 15 год. Указътъ е придруженъ отъ единъ манифестъ на краля Константина къмъ гръцкия народъ, въ който сѣвѣтъ като се отбѣлзва олитъ на правителството да прокаръ нѣкои изменения по Севърския договоръ, се изтъква необходимостта да се използиратъ нови гръцки войски въ Мала-Азия за да се постигне единъ окончателенъ миръ.

Мобилизацията въ Гърция
Парижъ, 22 мартъ (радио). Обявяването на мобилизация на 3 набора въ Гърция не произвеждатъ добро впечатление всрѣдъ тукашнитѣ политически кръгове.

Турцитѣ напускатъ Батумъ
Парижъ 22 мартъ. Съобщаватъ отъ Цариградъ че Турцитѣ напуснали Батумъ като освободили политическия заложенникъ.

Положението въ Германия
Хартингъ прѣдлага нова конференция.
Виена, 21 мартъ. В. „Ное Фраге Пресе“ съобщава, че прѣдседателтъ, Хартингъ, щѣлъ да прѣдложи на европейскитѣ държави да изпратятъ делегати въ Вашингтонъ, дѣто да се свика нова конференция. Той смята, че Вашингтонъ по-добрь отъ Парижъ и Лондонъ ше може да служи за мостъ между Америка и Европа.

Плибисцитата въ Силезия.
Парижъ 21 мартъ. Съобщаватъ отъ Берлинъ, че вчера (Слѣдва на 2 страници)

АФЕРИЗЪМЪ.
Отъ мѣсець два гражданството въ Варна е потрусено отъ двѣ крупни афери: банковата и митницката.
Народната банка, варненския клонъ става мушия на дванадесетъ трина ортаци: единъ чужденецъ мошеникъ, изолудувани, французка протекция, но въ сжашностъ гръцки, които успѣва да заблуди много халлюаци, започва да копее злата въ българска рудника съ единъ виртуозностъ.

която несе давала никому да се усъмни въ годността му „личностъ“ и „личностъ“

Алчни хора за бързо забогатяване много по-сѣватъ, а въ България може би сѣ на-много. Нѣмава се и единъ българинъ, банкиеръ, който взема участие въ банкерскитѣ операции.
Аферата се разкри обаче гърка прибра българскитѣ милиони и уфѣ на. Остава да се сѣди директоратъ на банката но то е билъ изграбитъ, както се пише въ „Сѣвѣтъ“ и какво ше му се случи?

Ние добродѣме до такава степенъ, че всѣки мошеникъ митницката може да до-де латни ограбна и ние да изживе правото да го сжамитъ.

Другата афера е митническата. Тамътъкъ въ едно глѣдицие 2 — 3 наши хора, излъщиващи фискални бумажитѣ на насета сѣ я обрали, събланиени отъ гражданитѣ купитѣ бижутитѣ, които всѣки день поставяте въ казната. И тамъ „дѣлания“ го нѣма.

И въ единия, и въ другия мръсни случаи имале работата съ чиновническа мръштина и безхарактерностъ. И първата а по-вече — втората афера сѣ открили случайно. Колколи афери по-голтими и по-прогрески се криятъ изъ голтими тефтеритѣ на банки и други учреждениа въ страната и останали неоткрити, нужна е по-голтима бдителностъ и контрола по-ефинесна нѣдъ боравешитѣ съ държавнитѣ богатства чиновничитѣ.

Причинитѣ за аферитѣ сѣ явили корупция, деморализация, лѣпки послѣдствитѣ отъ войната.

Редкитѣ е вѣдѣ местния държавенъ служителъ. Новото врѣе е донесе и ново разрупление и много митнически дѣление. То погрѣба идеализма и всадни възвѣтъ въ душитѣ на хората грозна деморализация.

Ако има единъ тай да се наже спазвающе вѣната обстоятелството, то е туй, че държавния служителъ е дощоръкъ: щѣлъ и нѣтъ, тѣтъ, рѣчно — се падега на чѣлбата.

Отъ аферитѣ въ Варна открити до сега и отъ ония изъ другитѣ градове ржководитѣ сжбланиитѣ на България тѣвѣва да се сѣнатъ и взематъ мѣрки за тяхното покрѣтатѣшно полтаране.

Ние мислимъ, че е тѣврдѣ ефикасно и ше помогне много по-добро възнаграждение на държавнитѣ служители. Това до известна степенъ ше имъ прѣочи плата кимъ съблазитѣ. И друго, строго присѣда изъ афериститѣ и мошеницитѣ.

105 ЛВ. I-во качество МЪЖКИ ШАПКИ 330—20 при наг. Малко Печяевъ

ВАРНАНСКА

ПОЩА

ЕЖЕДНЕВЕНЪ ИФОРМАЦИОНЕНЪ ВЪСТНИКЪ.

Телефонъ № 229.

АБОНАМЕНТЪ: за една година 180 лева; за 6 месеца 100 лева; за 3 месеца 60 лева. ОБЯВЛЕНИЯ: на 1 стр. 2 лева кв. см., II стр. по 1.50 лв. приставски, по 1 левъ на дума.

Г-ца Кадуна Ис. Салис

Г-нъ Марко З. Ескенази

Ще се вжидат на 27 мартъ в г. в. Варна, домъ ул. „Царъ Борисъ“ № 4, в 3 часа следъ обяд, гдето ще се приематъ поддревленията. Настоящото-закънъ отделили повани. За телеграмн: Салис — Ескенази.

Продява се бардак

4 метра в квадратъ съ 30 джамове (джамлъши) и керемиди, солидна направа при най износни условия. Споразумение и прѣгледване въ домоътъ на г-нъ Георги Валсановъ I уч. ул. Богданова № 521 старъ, 9 новъ. 1-5

„Дендрозъ, Киселия, А. С. в. „Политическа“, № 27. Съобщаваме на г. г. вжидатъ и дозиритъ, че въ силата на с. силата на елемента за варненска ракия системата „Egrat & Grange“ отъ 300 и 200 литри вместимостъ и прѣскачки за лоза системата „Eclair Vermorel“.

ПОЛОЖЕНИЕТО.

(Телеграфни и телефонни съобщения)

Скандалътъ въ ромжската камара

Вчера 28 мартъ (радио). Камарата съставитъ се не постъпватъ няколко бурни заседания на камарата, четирима депутати отъ опозицията сѫ само изключени за няколко дни. Парламентарната опозиция сѫ изключени на прѣдставителите на джамовидната партия и на социалистическата група, се обиди солидарно съ изключенитъ депутати и се оттегли отъ заседанието за прѣвъ времето до като трое изключените на горнитъ депутати.

Професоръ Курге е направилъ отъ името на опозицията едно декларация въ която извадилъ за изключенитъ заседания на камарата прѣвъ време отъ опозиционитъ прѣдставителъ.

Ромжския печатъ и събитията на изтокъ

Русе 27 мартъ. Цѣлия бумбурушка печатъ вижда въ прѣдстоящитъ нови военни операции въ Мала Азия опасността за мира на ориента. В-къ „Дачинъ“ смята населението въ Албания и Македония за много възбудено. Всеки денъ имъ яоси наханада.

Кралъ Константинъ на фронта

Цариградъ 25 мартъ. Съобщаватъ отъ Атина: Кралъ Константинъ, придруженъ отъ всички принцове, ще замине незабавно за смиренския фронтъ. Синоветъ му, Никола и Андрей се очакватъ да взематъ участие въ операциянтъ. Правителството си е осигурило финансови средства за продължение на войната въ Мала Азия.

Русенската Спексова Банка

въ Русе съобщаватъ на интересующитъ се, че приема чекове срѣщу Виена въ стари корони, респективно вземания въ стари корони срѣщу Виена при разни банки, за обмяна въ нови немско-австрийски вжтрѣшни корони, безъ загуба отъ курса и франко комиссиона. Срѣщу тѣзи обмянени корони банката открива, по желание, смѣтки въ немско-австрийски вжтрѣшни корони, по които одобрява 4% годишна лихва 1-2

Англичанитъ и Цариградъ

Цариградъ, 25 мартъ. Цариградския кореспондентъ на агенцията Райтеръ е отъпомощенъ отъ главнокомандующия на черноморската британска армия да одобрерае служозетъ, споредъ които английскитъ окупационни войски вочнади да се оттеглятъ отъ Цариградъ. Направенитъ отъ Лондонъ прѣдложения сѫ били условни и при това не сѫ приети още.

Очевидно, казва по-нататкъ кореспондента, че дори ако тѣзи прѣдложения бждатъ приети, едно подобно изпразване не може да стане прѣди да се установи една ефикасна отоманска организация отъ междуусюзнишката контролна комисия, чийто прѣдставителъ ще бжде главнокомандующия на британската черноморска армия.

Изявлението на Мухтаръ бей

Цариградъ, 25 мартъ. Въ своята рѣчь, произнесена на 10 того прѣвъ Ангорското народно събрание, Мухтаръ бей е казалъ още и следното: прѣвъ видъ договора, сжместваващъ между насъ и арменцитъ, ние нѣма какво да третирваме съ силитъ. На всѣки случай, дори ако всички наши искания се приематъ, ние пакъ ще продължаваме борбата докато добиемъ нашата стопанска независимостъ.

Италия и Чехославия

Римъ, 22 мартъ. Подписаниятъ днесъ протоколъ между търговскитъ договори и икономическата спогодба между Италия и Чехославия се отнася до следнитъ точки:

- Търговски договори и договори за плаване.
- Търговската конвенция за вносъ и износъ.
- Юридическа финансова конвенция.
- Протоколъ, съ който се опредѣля кредита, който Италия ще трѣба да отпусне на Чехославия.
- Спогодбата досѣдно титритъ.
- Конвенцията за консулскитъ улеснения, които ще се направятъ въ полза на чехославияския трафикъ въ пристанище Триестъ.
- Най-подиръ двѣтъ страни си запазватъ взаимно правата да се ползуватъ отъ клаузитъ на най-благоприятствуващата нация.

Реперациитъ и Германия

Лионъ, 26 мартъ (радио). Французкия печатъ възпромяжда текста на нотата, аржчена отъ комисията по реперациитъ на германската комисия по военитъ задължения. Въ нотата се съобщава аргументитъ на германското правителство и се докладва, че Версанския договоръ признава единствено на комисията по реперациитъ правото да опредѣля стойността на прѣдложенитъ стоки и на извършенитъ плащания отъ страна на Германия.

Прѣдстоящи избори въ Италия

Римъ 24 мартъ. По поводъ ваканцията на камарата всрѣдъ парламентарнитъ кржгове и въ пресата се говори за евентуалността отъ произвеждане на прѣдстоящи общи избори.

Агентътъ въ Милано, убитъ и раненъ

Римъ, 24 мартъ. Снощи въ театръ „Джака“ въ Милано бѣ извършенъ агентътъ.

Последнитъ събития въ Германия

Вчерашнитъ и днешни съобщения сѫ тождѣ трѣвожи. Цѣла срѣдна Германия е пламнала отъ стачки и бунтове. Съобщенията донасятъ, че тѣзи движения сѫ отъ чисто колунистически характеръ.

Ето резултатитъ, непосредствени резултати отъ „миръ“. Безработицата, сжжпотията, мизерията раждатъ тѣл бунтове, които ако, днесъ германското правителство би могло да ги парира, може би утрѣ при още по голѣмото аловашване и комплициране на събитията то не ще бжде въ състояние да се справи съ тѣхъ и цѣла Германия тогава може би ще планине отъ борби и ще стане арена на разорение и ужаси.

Съглашението би ли спечелило отъ едно разбъркано положение въ Германия? Ни най-малко. То нито ще получи контрибуции, нито би имало силата и куража да умври вжтрѣшно Германия.

Би ли прѣдприело то една окупация на Германия? Примърътъ сѫ на всата въ рускитъ работи е твърдъ прѣсенъ и поучителенъ за всички сили въ Европа.

Една мнѣсия на побѣдителитъ въ вжтрѣшнитъ работи на Германия сѫмо ще ускори разстройството и въ лѣвѣскитъ се страни, защото това ще бжде нова война, за която липсва охота у всички народи.

Твърденията на доста видни и искрени дипломати, че въ Версанлъ, Севъръ, Ноъ, Санъ Рело и Лондонъ се доветъ актове, които меново ще запалятъ сабѣта, сѫ много скоро доизваха и оправдаха.

Надигнатитъ се плащитъ на бунтове въ Германия сѫ първия ослепъ признакъ, че до сега извъ дипломатическитъ канцеларии и на заседавашитъ мирови конференции се миниратъ положението въ Европа.

Последнитъ отъ държането и восстановления на побѣдителитъ за стѣгана обрѣчѣтъ и веригитъ надъ Германия ще дадатъ ли нуждитъ поуки на сжщитъ побѣдители?

д-ръ Ив. Тодоровъ по нервни и гръдни болести оздравѣна събѣвъ Белостеята си дѣкъ дѣ архимедъ Велики. IV уч. ул. диния XV, № 2.

105 ЛВ. I-во качество МАЖИКИ ШАПКИ 330-20 мм макс. Малка Печалба

Печат. „Гутенбергъ“

Хвърлена бѣ една бомба и уби 17 души на място и нарани 120 души.
Бомбата е хвърлена от комунисти.
Гражданинът, възмутен опожариха редакцията на комунистическия в-къ „Уманита Нуова“ и ограбиха бюрото на синдикалния съюз. Полицията, подпомогната от граждани, арестува сто анархисти, между които сѫ и авторитѣ на атентата.

Събитията въ Хамбургъ

Берлинъ, 24 мартъ. Когато Хамбургскитѣ комунисти се опитаха вчера да свикатъ масовъ митингъ полицията имъ се противопостави.
Въ станалото сблъскване 15 души бѣха убити и около 30 тежко ранени. Сенаторътъ обяви общадно положение въ Хамбургъ.
Днесъ слѣдъ обѣдъ въ Хамбургъ е спокойно. Корабостроителницитѣ сѫ заети отъ полицията.

Отхвърлено предложение за стачка

Римъ 24 мартъ. Федерацията на работничитѣ отхвърли предложението и отъ комуниститѣ предложението за обща стачка.
Комаритѣ на труда въ Милано и Социалистическитѣ секции одобриватъ вслѣдствие стачкаитѣ вилоскъбътъ погроми, заповѣда да работничитѣ да не напускатъ работничитѣ си.

Погроми надъ евреитѣ въ Украйна и Русия.

Русе 27 мартъ. Ромжнския печатъ се научава отъ границата, че въ Одеса и въ други градове изъ Украйна и Русия били озвѣршени погроми надъ еврейското население.

Революция въ Германия

Берлинъ, 24 мартъ (радио). Председателътъ на републиката Ебертъ, въ съгласие съ правителството обяви Саксония въ общадно положение, като повѣри върховната властъ на гражданскитѣ власти.
Всички работници въ окръга Манефелдъ на брой 20000 души сѫ въ стачка. Множество мостове сѫ вдигнати въ въздуха. Въ окръга Петерфелдъ индустриалнитѣ заводи сѫ замѣстени отъ революционеритѣ комунисти.

Въ Хале 18,000 работници комунисти сѫ напуснали работата като протестъ срѣщу кървавитѣ събития въ Манефелдъ. Отговорността за което тѣ хвърлятъ на полицията.
Ж. п. линия между Айслебенъ и Хале е разрушена на много мѣста.

Четири пети отъ работничитѣ не взематъ участие въ безредницѣтѣ и не одобряватъ комунистическия тероръ.
Комунистическия водителъ, Холцъ е арестуванъ.

ПРЪПОДАВАТЕЛЪ

по Английски езикъ, теория, практика и търговски кореспонденции.

Адресъ Царь Борисъ № 15 комиссион. кантора „Обединение“ отъ 12 ч. до 1 по обѣдъ и вечерята отъ 5 до 6 часа.

Двуетажна КЖЩА

масивна постройка, съ електрическа инсталация, вода въ двора, добръ уреденъ дворъ съ площици. Виджанде и споразумение въ сждата ижца ул. „Милединовска“ № 6 V уч. ежедневно отъ 2—4 ч. сл. пладанъ безъ посрѣдници.
336—2

Печатница „ГУТЕНБЕРГЪ“ — Варна.

Днесъ, Недѣля 27 мартъ 8 и пол. ч. вечерята въ „Театръ Лада“ новий оригиналенъ спектакль на оперната артистка АИДА СНОНАНЪ-ИДИНА за първи пѣтъ въ България, оцѣни изъ операта ЛЮБОВНА НОЩЬ ВЪ ВЕНЕЦИЯ, РАЗВАЛЕНАТА ЖЕНА.

ХРОНИКА

ВЧЕРА Н. В. ЦАРЯ прие на ауденция американски майоръ Чърчилъ.

ЕВРОПЕЙСКИТЪ ПАНАИРИ
Въ желанието си да покажатъ засилването на своето национално производство слѣдъ войната, да спечалѣтъ нови обширни пазари и многобройни купувачи на своитѣ артикули, разнитѣ европейски държави се надпрѣварятъ да устройватъ въ рѣзни свои градове голѣми панаири, за които полагатъ всички старания да привлечатъ все по-многобройни посетители. На нѣколко мѣста сѫ имали вече случая да отблъзваме на отдалено мѣсто и врѣмето на тия панаири прѣвъ течение на настоящата година. Нѣкои отъ тѣхъ вече сѫ станали. Намираме за умѣстно отново да изброимъ подъ редъ споредъ врѣмето на устройването имъ ония, които или още продължаватъ или отъ сега нататѣтъ ще ставатъ. Индустриалнитѣ и търговцитѣ желающа да взематъ участие или да посѣтятъ тия панаири да се отнесатъ къмъ Търговско-Индустриалната камара въ града и, която държи на разположението имъ брошури и други книжа отъ панаиритѣ.

1. Лионския панаиръ отъ 1 до 15 мартъ.
2. Липцигския панаиръ отъ 6 до 12 мартъ.
3. Брюкселския панаиръ отъ 4 до 20 април.
4. Франкфуртския панаиръ отъ 10 до 16 април.
5. Миланския панаиръ отъ 12 до 27 април.
6. Парижкия панаиръ отъ 10 до 25 май.
7. Бордоския панаиръ отъ 15 до 30 юни.

РИБОЛОВНОТО УЧИЛИЩЕ
отъ утрѣ започва ловидба на риба съ собствени уреди. Неловената таква ще се продава изключително само на чл. новинци на бѣдни граждани на костюма цѣна.

РЕДАКЦИЯТА ни честити на своитѣ читателѣ католическитѣ великиденски празници.

ИЗВѢСТЯВА се на интересующитѣ, че печалбитѣ отъ тоболата на Обед, Народно-Прогресивна Партия теглена на 4 того ще се раздаватъ въ клубното помещението до 5 априлъ т. г. слѣдъ която дата получателитѣ печалби оставатъ въ полза на партията. Таблица на печелившитѣ № № е изложена въ клуба.

ДНЕСЪ режисюръ С. Идинъ ще прѣдстави въ театръ Лада (Ранковъ) нова оперета „Нощъ на Любовта“, сцени отъ опер. „Мамзелъ Нитушъ“ и др. Артистката Лидя Сноканъ ще играе въ своитѣ най нови роли. При нови специални костюми „Руска Сторонка“, „Корабушка Сторонка“ и др. Спектакли отъ голѣмъ интересъ.

ДАМИ И ГОСПОЖИЦИ!

Шапки елегантно изработени отъ първо-качественъ копирени платове отъ 150 до 280 лв. ще намѣритѣ само при **И. ЧИМАРОВА** ул. Парижъ № 22 214—5 до Стойновна канъ.

„ГУТЕНБЕРГЪ“

е новата печатница
на Бѣлтъ пазаръ — подъ бѣлнитѣ 1 участъкъ,
снабдена съ най-модерни шрифтове и орнаменти.
Приема да изработва всѣкакви печатни произвѣдения
Цѣни най-износни.

Кръчма мобилирана

се продава въ ул. „Царибродска“
III уч. № 67.

За справка при сжшия дюканъ.

а 317—5

Реклами и обявления

за всички софийски ежедневни вѣстници
и за „ВАРНЕНСКА ПОЩА“ се приематъ
въ вѣстникарската агенция „Куриеръ“
до бирария и кафене „Балканъ“.

Голѣмъ майсторъ мелничаръ

и монтажъ германецъ, дѣри мѣсто въ България въ голѣма мелница. Прѣли 1918 год. е работилъ въ България близо 10 години.
Референция инженеръ Киримовъ Виланско Д-во София
Оферти Щитъ Векъ мелница Сила — Варна.

Бѣла вѣстникарска хартия

рису 31 кгр. по 18 лв. килограма
ПРОДАВА НА БАЛИ

Деню Цаневъ & с-не — Варна

Търся

да наема дача съ 2—3
стаи и при нея дозе за
обработка.

Справка въ комисонерската
кантора „Норма“.

Продава се чифликъ

находящъ се Варна на 8 километра отъ до
ГЮНДЮЗЪ ЧЕШМЕ
състоящъ се отъ **320 декара**
Споразумѣние при К. Д. Загорска ул. „Ботева“ № 17-IV участъкъ — Варна. 313—

Четете утрѣ Вар. Поща.

ВАРНАНСКА

ПОЩА

ЕЖЕДНЕВЕНЪ ИНФОРМАЦИОНЕНЪ ВЪСТНИКЪ.

Телефонъ № 229.

АБОНАМЕНТЪ: за една година 180 лева; за 6 мѣсеца 100 лева; за 3 мѣсеца 60 лева.

ОБЯВЛЕНИЯ: на I стр. 2 лева кв. см., II стр. по 1.50 лв. приставски по 1 левъ на думи.

Продава се барака

метрова въ квадратъ съ 30 джамове (джамлъши) и керемиди, солидна направа съ винтове за бързо зглобяване и разглобяване при най износни условия.

Споразумѣние и прѣгледане въ домътъ на г-нъ Георги Валсамовъ I уч. ул. Богданова № 521 старъ, 9 новъ. 1—5

МОНТАЖИ И РЕМОНТИ

прѣприематъ на всѣкакъв видъ машини

Техниците Божковъ & Тодоровъ

адресъ: работилница ГЕНО НИКОЛОВЪ, срѣщу електрическата централа. 1—10

„ГУТЕНБЕРГЪ“

е новата печатница

на Варна безпоръ — подъ бившия I училищъ,

снабдена съ най-модерни шрифтове и орнаменти.

Принема да работва всѣкакви печатни произведения

Цѣни най-износни.

ПОЛОЖЕНИЕТО.

(Телеграфни и телефонни съобщения)

Боеветъ въ Мала-Азия

Гръцко-комуниски.

Атина 26 мартъ. Комуниски за дѣйствието отъ 25 мартъ. Неправдливото на комунитъ войски продължили. Гръцките армии дѣйстващи на югъ отъ Ушакъ, слѣдъ като си вѣнчали порочнико надъ неприятели, си го прѣсѣдвали по височинитъ. Изходили се източно отъ Тулу Буларъ, въярни трудността на лѣта и голѣмитъ снягове. Въ тѣзи боеве успѣли да взематъ 320 лѣвници съ 3 офицери, 4 офицера, 4 картечници, голѣмъ брой воененъ материалъ и 11 воюва.

Гръцките армии, дѣйстващи сѣверно отъ Брусъ са не правдали до лѣнитъ Пазарджикъ — Ени-кой.

Външъ военни ескадри си бомбардирани породруми при Ески Шекиръ и си хвърлили голѣмо количество бомби вързу отстъпващи противникъ.

Турската делегация въ Москва

Москва, 27 мартъ (радио). Турската националистическа делегация пристигна отъ Петроградъ въ Москва, за да разгледа града и да се запознае съ турскитъ старинни ръкописи въ публичнитъ библиотеки и въ академията на наукитъ.

Селянитъ въ Русия

Москва 27 мартъ (радио). Отъ Витимъ съобщеният: Селянитъ се стурмитъ да закъватъ повече земи полевнико на закони, споредъ който обработената земя остава въ владѣние на селянитъ.

Француския печатъ и българскитъ пограници

Положението въ Сибирь

Парижъ, 27 мартъ. Съобщаватъ отъ Владивостокъ, че антиболшевишки сили сж заели Ишимъ Челскъ. Една червеноармейска дивизия е минала на страната на възстанниците.

Югославянско опровержен. за мобилизация

Америка и Съвѣтски Русия

Науенъ, 27 мартъ (радио). Америка е отложила прѣдложението на Съвѣтска Русия за подкачване на търговски сношения.

Италия и Югославия

Римъ, 26 мартъ. Споредъ нѣкои вѣстници изгледа, че Югославянското правителство било съобщило, какво то не възнамѣривало да склучи съ Италия търговски договоръ и такъвъ за вѣдане въ истинската смисълъ на думата, но то прѣдпочитало вмѣсто това, спогоди, които да се склучаватъ отъ врѣме на врѣме.

Комуниститъ въ Горна Силезия

Лионъ, 27 мартъ (радио). Междусъюзническата публицитна комисия въ Горна Силезия е публикувала слѣдното свое рѣшение:

Не се разрешава на никаква пролетарска организация, на никакво сдружение да прѣдставляватъ за въ блдаше населението на Горна Силезия и забранява се на тѣзи организации да се отправятъ публично до населението, или да прѣдприематъ постѣпки отъ негово име.

Положението въ Берлинъ

Берлинъ 26 мартъ. Органтъ на комунистическата партия е спрѣнъ отъ полицията и всички правителствени здания се пазятъ отъ войски.

Русската Спонтонна Банка

въ Русе съобщаватъ на интересующитъ се, че приета членове срѣщатъ Виена въ стари корони, респективно востененъ въ стари корони срѣщу Виена при разни банки, за обилна въ ноакъ нѣмско-австрийски вѣтрѣщани корони, безъ загуба отъ курса и франко комисиина. Спонтонна обилна корони банката открива, по желанието, склучени въ нѣмско-австрийски вѣтрѣщани корони, по които спобрява 4% годишна лихва 1—2

Еврей

Прибързана радостъ.

Още съ започване на новата сѣрѣшна грѣцката главна квартира побърза да пусне въ оловна комуникация за своитъ голѣми побѣти.

Всички който е слѣдвалъ до септемвритъ грѣцки съобщения прѣвъ третъ войни знае много добри грѣцкитъ хитрувания. Гръцкитъ безъ хитрувания не можатъ да живѣе. тя му е водата, въ които той е плаувалъ отъ мѣсече, плава и днесъ.

Въ Мала-Азияската кампания на грѣцката армия има прѣзи примѣри, които потвърждаватъ партията мисль.

Почината, не прѣвала офанзивни и рѣшително и телеграфна рѣшенска по събѣта съобщаватъ за бѣгъ и голѣми грѣцки побѣди.

А сто каква била работата: Англическото главно командване е обилна изобрѣно и ясно тѣзи „дѣлѣни“ грѣцки побѣди, които не са нищо друго освѣнъ рѣшително отворени врата. Гръцкитъ до сѣга сж се срѣщвали единъ съ нежеланиетъ зависносие и че срѣщу „побѣдоноснитъ“ фронтъ войски се възтврѣни армията на Редетъ паша систинца се отъ първомъ турски сѣти.

Тяглата ще има да се види, споредъ нежеланиетъ съобщение, въ каквъ чувалъ се е вѣнчавали „драбръс“ грѣцки армия.

Всички прѣсно следати на събитията потвържаватъ на грѣцкитъ съобщения като на тѣждѣ прибързана радостъ, които ще изстува да грѣцката армия може да много оскло.

Дане и да допуснемъ, че турцитъ сж имали успѣли и побѣди въ Анадола, даде и да приемемъ, че тѣ не прѣуспѣли, то съ тѣзи успѣли тѣ сжисли не шъ убѣдватъ вече всѣкитъ си противници, че сж побѣди за рѣшително „стражи на изстурѣта“ на колокъ.

Тѣ, сѣгашнитъ сж убѣдени, че жабина воля не ще стане колкото и да се вѣдува.

Та мѣнитъ сѣвъ да се пумне отъ падането и нищо повече.

Г-ръ Ив. Тодоровъ

по нервни и грѣцки болести

Здравни съветъ болеститъ си

къмъ да прѣрѣти болѣта.

V уч. ул. линия XV, № 2.

105 ЛВ. 4-то издание
ШАПКИ
330—20 цри нит. Машин Печатни

Продевитъ

се разни модѣти и една картина нова модѣти ул. „Милосъ“ № 4, М. Печатни въ тѣ дѣтъ въ сѣдѣния клѣш

ВАРНАНСКА

ПОЩА

ЕЖЕДНЕВЕНЪ ИНФОРМАЦИОНЕНЪ ВЪСТНИКЪ.

Телефонъ № 229.

АБОНАМЕНТЪ: за една година 180 лева; за 6 мѣсѣца 100 лева; за 3 мѣсѣца 60 лева. ОБЯВЛЕНИЯ: на I стр. 2 лева кв. см., II стр. по 1.50 лв. приставки по 1 левъ на дума.

ОТКРИ СЕ отъ 30 мартъ 1921 г.

„Нови Йерусалимъ“ - Варна.
ул. „ВЛАДИСЛАВЪ“ 4.

Голѣми изборъ на европейски, металчески и всички други ковчези, фенери, кръстове, вѣнци, ленти, надписи и всички останали погребални принадлежности. Извършва балсмиране, транспортъ въ царството и извънъ прѣдѣлитъ. Украсва гробове, доставя паметници. Поема грънци по прѣчистване и прѣобличаване покойника и извършване погребалната процесия (жоръ, музика, фантони, фотографии, кѣсто за гробове, некролози и пр.).

Съ почитъ: **М. Парушевъ.**

СОФИЙСКИ ВЪСТНИЦИ НА КИЛОГРАМЪ

продава вѣстникарската агенция „КУРИЕРЪ“ до бирария „Балианъ“

Бѣла вѣстникарска хартия

рису 31 кг. по 10 лв. килограмъ
ПРОДАВА НА БАЛИ

Деню Цаневъ & с-не -- Варна

ПОЛОЖЕНИЕТО.

(Телеграфни и телефонни съобщения)

Голѣмата сензация въ Букурещъ

Букурещъ, 29 мартъ. В-къ „Винторулъ“ пише: актътъ на опозицията съ напущане на камарата се обяснява като рѣшение на сѣщата да свалят правителството.

Водителятъ на ромѣнската земеделска партия направи следнитъ извѣщения: отъ досегашнитъ мѣроприятна на днешното правителство ромѣнски земеделски народъ се убѣди, че то не може да разрѣши сложния аграренъ ромѣнски въпросъ.

Този мизиненъ въпросъ може да се рѣши отъ едно земеделско правителство, или съ силата на оръжието.

Извѣщението на земеделския водителъ направи голяма сензация всрѣдъ букурещкитъ политически кръгове.

Боеветъ въ Мала Азия. Гръцко комуниче

Атина, 29 мартъ. Бюлетинъ за военнитъ дѣйствия на 28 мартъ.

Слѣдъ нѣколко дневна продължителна и ожесточена съпротива, оказана отъ неприятеля върху послѣдователнитъ му позиции и слѣдъ като той прѣдприе многобройни кървави контраатаки, бѣ принуденъ да отстъпи Афионъ.

Нашитъ войски слѣдъ силенъ бой

сполучиха да прѣвзематъ Кара Хисаръ. Въ наши рѣчи паднаха много плѣнници и военни материяли, които се привездатъ въ извѣстностъ.

Боеветъ продължаватъ.

Недоволството въ Гърция

Атина, 28 мартъ. Незадоволството срѣщу днешното правителство се засилва естествено. Особно се засилва негодуванieto слѣдъ мобилизацията на моряцитъ, които явно протестиратъ противъ акцинтъ на правителството и сѣ противъ всѣка война. Изпращането на войкови ефективи за Мала Азия е незадоволително.

Въстанието въ Украйна. Болшевикитъ впушчатъ Одеса

Букурещъ, 28 мартъ. Една лионска радиотелеграма съобщава: въстаницитъ въ Украйна дѣйствуватъ усилено.

На 17 срѣщу 18 мартъ голѣми отряди въстаници, въ болшинството си селяни, сѣ завзели гр. Одеса. Болшевикитъ войски въ власти сѣ оттеглили въ околноститъ на града.

Комуниститъ дѣйствуватъ, вдигнати мостове въ въздухъ

Лайпцигъ, 28 мартъ. Движението на комуниститъ се засилва и се изразява въ терористични актове.

Вчера червени групи отъ терористи съ взривни вещества вдигнаха въ въздуха два солидни желѣзнопътни моста близо до Валхаузенъ.

Комуниститъ извършиха покушение и въ електрическата централа за Берлинъ

Критическия денъ въ Германия. Прѣдъ генерална стачка

Берлинъ, 28 мартъ (радио). Утрѣ вторникъ, е критическия денъ, който прѣживява както Берлинъ, така и цяла Германия, изправена прѣдъ утрѣшитъ комунистически изстѣпления.

Отъ опита на комуниститъ ще зависи всичко, дали работницитъ въ всички фабрики да подкачатъ работа слѣдъ великденъ, или да послѣдватъ и изпълнитъ комунистически позиви за обявяване на стачка, която стачка въ основитъ си ще бжде политическа.

Официалнитъ политически срѣди не скриватъ страховетъ си отъ обща стачка, подкладена и подведена отъ комуниститъ.

Правителството и комунистич. движение

Берлинъ, 28 мартъ (радио). Правителственитъ органи добръ осѣдомени върху разрушителнитъ намерения на комуниститъ, които отъ нѣколко дена дѣйствуватъ усилено, чрезъ конспиративна пропаганда, а кѣлѣто тя не помага и съ наснана, сѣ взели и взематъ ефикасни мѣрки за да се противопоставятъ и осуетятъ плановѣтъ нтъ.

Много отъ водачитъ на комуниститъ сѣ арестувани и подредени подъ отговорностъ за противържавни дѣйствия.

Билардъ-Билардъ-Билардъ!

ПРОДАВА СЕ

Новъ-малко употребяванъ БИЛЯРДЪ съ щети, бил отъ слонова кость и цяла здрава мраморна подложка. Справка хотель „КОМЕРСИАЛЪ“ стая № 7. 365 - 1.

Училищната трудова седмица

Училищната трудова седмица се привърши.

Ако мините покрай варненскитъ първоначални училища, прогимназии, гимназии и покрай търговското училище, вие ще видите ефектитъ отъ дѣтския трудъ.

Вамъ прѣди всичко ще ви се спрѣ погледа на оная голѣма прогина извършена отъ нѣжнитъ дѣтски рѣчници около училищата, въ училищнитъ дворове и градини, кѣлѣто такива има и въ самитъ помѣщения.

Дворове и градини сѣ обработени, почистени, подредени, дръчета покострени, нови насадени, елен обработени и загладени, тротуари грижливо изчисторени и поосипани съ пѣсокъ, училищнитъ помѣщения измити и почистени, подовѣ тавани, прозорци вслѣдъ сѣтнали, Коллективния дѣтски трудъ вслѣдъ е оставилъ една гризлива слѣда, която не може да не адѣне въ впечатлительнитъ дѣтски души оная добродѣтел, която училищата отъ всички рангове се мѣчатъ да подхранятъ и насадятъ въ сърцитъ тѣ души.

Поуки за учащата се младежъ поуки за самото трѣзво гледащо учителство, поуки за бащитъ и майнитъ носи коллективния дѣтски трудъ.

Едва ли има по-голѣмъ и силенъ аргументъ за вънасане една нова ободрителна струя въ училището отъ миналата трудова училищна трудова седмица.

Възгледътъ, че днешното училище е единъ сколастиченъ институтъ не за изграждане, а за разруха на дѣтитъ души, само съ една пробна седмица нѣва да убѣди всички отъ нуждата на външване на труда и трудовия принципъ въ школата.

Дѣте, което е работило за разхубавяването на своята школа, за разработна на училищната градина, за почистване на училищнитъ помѣщения и учебни стаи е видѣло не дѣло, че всичко това е плодъ на голѣмъ трудъ и усилие и негови и че у него се съслага убѣждение, че не трѣба безцеремонно да се руши, да се нанѣрсява, а да се стопанисва, да се полагагъ грижи за запазване и на дръчетата и на дворъ и на училище, че училището е стора на ша другарка и жш а, за чийто чистота и угледности ние трѣба да се грижимъ.

Слѣдъ нѣсець два, кога се разелѣватъ училищнитъ паркове, градини и двѣтти дѣла, двѣта ще се убѣдятъ въ дълбока смѣхъ на труда.

Нека, тази първа стѣпка даде тласъкъ на училищнитъ власти да обнислатъ и внесатъ много по-широка и съжителна струя въ нашето училище, което има да играе голѣма роля въ утрѣшното реставриране и съзиждане на нашия разрушенъ стопански животъ.

ПРОДАВА СЕ
 съ всички принадлежности
Кафене-сладкарница
 която има добри клиенти и добри доходи.
 Споразумение редакцията. 404-5

Кооперация „Заря“ — Габедже.

ОБЯВЛЕНИЕ

Кредитната кооперация „Заря“ в Габедже обявява на интересуващите се, че има за продажба около 6000 обгледородени американски лозови пръчки. Подложка „Монтикола“; присадници: памидь, димият, мискет, разакия, чушъ, мавроматъ, б'ло грозде и др.
 Има и около 3000 парчета второкласни и 1000 дивачки.
 Желаящите да купят да се отнесат до управлението на кооперацията.

Прѣседателъ: С. Мариновъ.
 Дѣловодителъ: А. Чолаковъ.

351-2

ОБЯВЛЕНИЯ
ЗА ВСИЧНИ
Софийски вѣстници и за Варненска Поща се приематъ въ вѣстникарската агенция „Курьеръ“
 до бирария и кафене „Балканъ“.

Продава се барака

4 метра въ квадратъ съ 30 джамове (джамлъши) и керемиди, солидна направа съ винтове за бързо зглобяване и разглобяване при най изисносни условия.
 Споразумение и прѣгледжана въ домътъ на г-нъ Георги Валсановъ I уч. ул. Богданова № 521 старъ, 9 новъ. 1-5

Двуетажна КЖЩА
 масовна постройка, съ електрическа инсталация, вода въ двора, добръ уреденъ дворъ **се продава**. Виджана и споразумение въ сжщата кжща ул. „Миладиновска“ № 6 V уч. ежедневно отъ 2-4 ч. сл. пладне безъ посредници. 336-2

„ГУТЕНБЕРГЪ“
 е новата печатница
 на Великъ пазаръ — подъ бившата I училищъ,
 снабдена съ най-модерни шрифтове и орнаменти.
 Приема да изработва всѣкакви печатни произведения
Цѣни най-изисносни.

Търся да наема дача съ 2-3 стаи и при нея лозе за обработка.
 Справка въ комисонерската кантора „Норма“.

Печатница „ГУТЕНБЕРГЪ“ — Варна.

ХРОНИКА

Н. В. ЦАРЬТЪ вчера дъне на ауденция Г. Генералъ Фурту, шефъ на контролната съгласенска военна мисия въ България.

ЗЕМЕДЕЛСКАТА ПАРЛАМЕНТАРНА група вчера има съвѣщание, въ което б'е разисканъ въпроса за попълване на кабинета.

СЪГЛАСНО ИЗМѢНЕНИЯТА на държавния бюджетпроектъ трѣбитъ по екархийския уставъ съ изключение на оп'ло се увеличаватъ петорно.

ДНЕВНИЯ РЕДЪ на камарата вчера и днесъ е продължение разискванията по законопроектъ за сждене биващитъ министри отъ кабинета на Рабославовъ.

Трудовата повинност въ Варна. КАКВО И КАДЪ СЕ РАБОТИ?

Прѣдставява голѣмъ интересъ отбиването на трудовата повинност въ града за разубавяването му.
 Ето работитъ, които се работятъ:

1. Отъ разсадника „Гюндюзъ чешме“ се вадятъ дръчетата и се засаждаатъ въ приморската градина. Отъ държавния разсадникъ при кенчията се взематъ и се засаждаатъ плодни и сѣвчести дръчетата.
2. Водопроводътъ въ Сесеване се довършва.
3. Уреджатъ се и се облавяватъ общинскитъ градини при „Орта чаръ“ като постройки, околи, наторяване и пр.
4. Трасира се и се приготвя една въ малкокопленъ паркъ на мѣстото отъ електрическата централа до погребитъ и къмъ града до помарната команда. Матъ скетовите ще се засадятъ съ общински лоза.
5. Около сиропиталището се изравнява терена, запълватъ се угари и голѣмнитъ ровъ при училището „Арабаджиевъ“.
6. Работи се каналъ по ул. „Калитанъ Райчевъ“ въ IV уч.
7. Работи се въ лозовия общински разсадникъ, ограда, копане и разоряване.
8. Удѣлжава се зала „Съединение“.
9. Поправя се лѣтния театъръ въ приморската градина. Ще бждатъ покрити ложитъ и пергера въ театъра.
10. Приготвяватъ се материали за постройката на топлитъ морски бани.
11. Почивта се приморската градина и се строи първия мостъ въ сжщата.
12. Подпочагатъ се градинарскитъ и други работи при училищата, започнати отъ дѣщата, сжщо се работи и болничната градина.

Това сж накратко прѣдприетитъ отъ бюрото на градската трудовая повинност, работи въ които сж ангажирани повече отъ 1200 души граждани.

Длъжникъ да отбѣлжикъ, че гражданството се озовава твърдъ диуратно къмъ тази нова повинност и пое присърце работата. Нѣма съмнение че резултатитъ ще оправдаватъ всички очаквания, манжори отъ работата нѣма, а обикновено гражданитъ отиватъ и се връщатъ съ пѣсни и веселие.

КУРСЪ ПО ЕСПЕРАНТО за начинаещи. Варненската Есперантска група открива отъ 4 ид. мѣсець въ помѣщенieto на мжжката гимназия втори плтъ т. г. курсъ за изучаване на международния езикъ Есперанто. Записването трае до сжбота включително при г-нъ Михайлъ Мичевъ — Алтея Менделеевъ.

ПРОДАВА СЕ СТАРО ЗАПАЗЕНО ЛОЗЕ
 отъ 6 1/2 декара задъ лагеръ по шосето за Динаферий.
 Споразумение редакцията.

ПРОДАВА СЕ
Сингерови голѣми шевини МАШИНА
 за бродирание на дрехи съ сутани и разни видове коприна.
 Споразумение:
Н. Туасузовъ.
 гр. Провадия.

105 ЛВ. ШАПКИ
 I-во качество
 мжжски
 330-20 при маг. Милка Печалиба

ВАЖНО!
 Искате ли за Великъ день имате нови дрехи безъ да чите много пари?
 Дайте старитъ си дрехи химическото чистене и бояване при ателие „Прогресъ“ ул. 27 юли 71, близо до агмата Р. Русевъ. Съ **МОДНО** и **ЩЕ** имате нови дрехи, но си при ателие „ПРОГРЕСЪ“ Тамъ платоветъ се пресиратъ и ставатъ гладни и лѣска приематъ се и бодискини платъ и разпорени дрехи за прѣсире **съ олтени цѣни.**
 Съ почитание: **Д. Г. Василевъ**

Продаватъ
 се разни мобили и една „Коринтура мекъ мобилъ гар всѣ лозан“ № 4. Прѣгледжа у, лки денъ въ сладка мжща

Печат. „Гутенбергъ“

МОНТАЖИ И РЕМОНТИ
 прѣдприематъ на всѣкакви видъ машини
Техницитъ Божковъ & Тодоровъ
 адресъ: работилница ГЕНО НИКОЛОВЪ,
 срѣщу електрическата централа. 1-10

ПРѢПОДАВАТЕЛЪ
 на **АНГЛАНСКИ ЕЗИКЪ**, **ГЕРМАНСКИ ЕЗИКЪ** и **ГЪРГОВСКИ ПОРСКОЛОДАНЦИ**.
 Адресъ Царъ Борисъ № 15 комиссион. кантора „Обединение“ отъ 12 ч. до 1 по обѣдъ и вечерата отъ 5 до 6 часа.

Голѣмъ майсторъ мелнчаръ
 и монтьоръ германецъ, дъри мѣсто въ България въ голѣма мелница. Прѣди 1918 год. е работилъ въ България близо 10 години.
 Референци инженеръ Акимовъ Балканско Д-во София
Оферти Шумъ Векъ мелница Сила — Варна.

Важно за ресторанти и домакинства
 Не купува. те **ЧИНИИ** прѣди да посетите никакви **ЧИНИИ** магазини
НОВА СЪТЪКЛАРИЯ
 кждѣто ще намѣрите всѣкакви порцеланови чинии дълоки, плитки, чѣштитъ и б'ли при цѣни конкурриращи въ цѣла България.
 Магазина се намира на ул. „Милка Търговска“ подъ Китриподула, въ зданието на х. Пѣйчевъ.
 336-4 Съ почитание: **Кладаровъ & Мискировъ.**

ЕВТЕНИ Европейски прѣдлага
Копирни книги Ханмъ Ашеръ
 ул. Царъ Борисъ № 3
 312-5 срѣщу кафене КАРАПАША.

Четете утрѣ Вар. Поща.